

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 11 декабря 1969 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 199 (9956)

Цена 2 коп.



ЛЕНИНСКАЯ ТРУДОВАЯ ВАХТА

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА В ДЕЙСТВИИ

Хорошими делами подкрепляют свои социалистические обязательства, принятые в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, животноводы нашего района. Совхозы и колхозы продали государству 107 тысяч центнеров молока, выполнив годовой план почти на 115 процентов.

Успешно берут рубежи пятилетки работники ферм колхоза имени Дзержинского. Коллектив этого хозяйства уже продал государству дополнительно к плану 4-го года пятилетки 3295 центнеров молока.

Улучшили показатели своей работы по сравнению с прошлым годом животноводы совхоза имени Моссовета, выполнившие годовой план по заготовкам молока более чем на 116 процентов. Коллектив хозяйства продал государству дополнительно к заданию свыше двух тысяч центнеров молока.

Больших успехов достигли в соревновании дворки опытного хозяйства «Коренево». Годовой план по заготовкам молока здесь выполнен на 127,2 процента.

А. ИВАНОВ.

ТЕХНИКУ— В ПОЛНУЮ ГОТОВНОСТЬ

Колхоз им. Ленина в нынешнем году получил высокий урожай всех культур, и в этом большая заслуга механизаторов. Они и сев провели в лучшие сроки, и на уходе за посевами оказали немалую помощь полеводам, и сделали все, чтобы вовремя убрать выращенную продукцию.

Хозяйство, — рассказывает главный инженер И. Т. Ноздрин, — за четыре года рассчиталось с государством по продаже зерна, овощей и картофеля. Но это, разумеется, не освобождает нас от борьбы за высокий урожай в 1970 году. Наоборот, в год, когда все передовое человечество отметит 100-летие со дня рождения В. И. Ленина, мы должны будем поставить для снабжения населения еще больше продукции. И механизаторы готовятся к этому, для чего прежде всего приводят в боевую готовность всю технику.

Особенно хорошо идет ре-

монт тракторов и сельхозмашин в бригадах Люберецкой зоны, где механиком А. И. Филиппов. Здесь на линейку готовности вышли три трактора ДТ-54 и три МТЗ-50. Осталось отремонтировать еще два трактора. Они будут готовы к работе в конце месяца.

Бригада механизаторов, обслуживающая эту зону, поставила перед собой задачу — привести в полный боевой порядок до нового года и все прицепные машины и сельхозрудения, которые потребуются на весеннем севе. Трактористы Михаил и Виктор Пронофьевы и Виктор Жуков ремонтируют и сразу же ставят на зимнее хранение культиваторы, овощные и туковые сеялки, плуги.

Ф. ФЕДОРОВ.

НА РАДОСТЬ НОВОСЕЛАМ

С каждым годом хорошеет поселок ТЭЦ-22. Здесь выросли многоэтажные жилые дома со всеми удобствами, новые предприятия торговли и общественного питания. В этом большая заслуга строителей СУ-ТЭЦ-22, которые успешно соревнуются за досрочное выполнение заданий пятилетки. На квартал раньше срока они ввели в эксплуатацию 9-этажный дом площадью в 1385 квадратных метров жилья.

А. СИДОРОВ,

УСПЕХИ ПТИЦЕВОДОВ

Добрая весть пришла в редакцию с Томилинской птицефабрики. Коллектив предприятия досрочно взял годовой рубеж по производству и продаже государству диетического мяса. Доставлено его в магазины, столовые 24 тысячи 793 центнера.

В ЭТОМ НОМЕРЕ:

- ◆ 100-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ
- ◆ УСПЕХИ ЛЮБЕРЕЦКИХ ЖИВОТНОВОДОВ
- ◆ ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ
- ◆ ПОЧЕМУ КОСИНЦЫ ВПЕРЕДИ

ШКОЛА КОММУНИЗМА

В начале ноября коллектив совхоза им. Моссовета рапортовал о досрочном выполнении пятилетнего задания по продаже государству овощей и картофеля. Так был претворен в жизнь один из важнейших пунктов нашего социалистического обязательства, принятого в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Несомненно, что и обязательства животноводов будут также успешно осуществлены.

Во всех успехах коллектива немалая заслуга и нашей самой массовой — профсоюзной организации, которая охватывает буквально всех постоянных рабочих хозяйства. Школой коммунизма назвал профсоюзы Владимир Ильич. И они действительно стали такой школой, вовлекая рядовых рабочих в управление своим производством, воспитывая у каждого чувство ответственности за дела всего коллектива, больше того, за дела всей страны.

Рабочий комитет совхоза, работал под руководством партийной организации, большое внимание уделяет развитию социалистического соревнования и широкому распространению его новых форм. Разработано положение о соревновании, которым предусматривается поощрение передовиков, широкая гласность итогов работы, создание условий для того, чтобы достижения лучших могли быть повторены всеми.

И вот характерный пример, свидетельствующий о силе социалистического соревнования. В течение ряда лет пятое отделение, образованное на базе бывшего Марусинского колхоза, сильно отставало от других, получало низкие урожаи. А здесь сосредоточена значительная часть площадей, отводимых под кормовые культуры, картофель, а также и овощи. По итогам же заканчивающегося сельскохозяйственного года пятое отделение заняло второе место, пропустив вперед шестое отделение, и значительно перевыполнило плановые задания по продаже всех видов продукции и заготовке кормов. Это явилось настоящей победой коллектива, и она была обеспечена тем, что бригады и звенья ранее отстававшего коллектива, по-настоящему включившись в борьбу за первенство, постарались использовать

все свои возможности, старательно обрабатывали каждый гектар земли. Большую роль сыграло соревнование за высокую культуру земледелия, в котором участвуют уже несколько лет все наши механизаторы и овощеводы.

Хочется отметить характерный штрих социалистического соревнования на нынешнем этапе развития: если когда-то мы довольствовались достижениями отдельных передовиков, закрывая подчас глаза на отставание целых коллективов, то теперь боремся за подъем всех. Разница в урожайности по бригадам, звеньям есть и сейчас и она в какой-то мере, повидимому, неизбежна. Но эта разница теперь не так разительна. Все, именно все наши бригады и звенья выполняют и перевыполняют план. И только благодаря этому совхоз в целом за четырех лета рассчитался с государством по продаже овощей и картофеля.

ПРОФКОМ СОВХОЗА— ОРГАНИЗАТОР СОРЕВНОВАНИЯ

Вместе с тем мы отметаем лучшие из лучших коллективов, такие как шестое отделение, бригады А. Глазиной, В. Кулаковой, Е. Артюшиной, Л. Кузнецовой, звенья А. Тарасовой, М. Ширяевой, А. Царевой и других, которые на общем хорошем фоне добиваются еще более высоких показателей. В стремлении всех достигнуть и превзойти передовиков — залог дальнейшего роста хозяйства.

Наш совхоз немало почерпнул пенного, поучительного в других хозяйствах, почерпнув опять же благодаря соревнованию, участству регулярно в различных взаимопроверках. Многое и у нас заимствуют. И все, что есть хорошего в нашем хозяйстве, разработано и создано коллективом в целом при широком участии рядовых тружеников полей и ферм. Важнейшие вопросы производства обсуждаются на постоянно действующем производственном совещании, возглавляемом главным агрономом В. Тихоновым. А в этом совещании широко представлены все категории работающих. Оживилась работа первичной организации общества изобретателей и рационализаторов.

С полным переходом совхоза на хозяйственный расчет и

введением новой оплаты труда, которая поставлена в прямую зависимость от количества, качества произведенной продукции и ее себестоимости, появилась широкие возможности использовать в ходе социалистического соревнования материальные стимулы. Только за 9 месяцев выплачено победителям в соревновании 17507 руб. Так называемая триадная зарплата в 1967 г. была меньше среднего месячного заработка работающего, а в 1968 г. превышала его в полтора раза.

Все больше благ получает коллектив из общественных фондов. Ежегодно 300 рабочих отдыхают в совхозном профилактории, при этом, надо сказать, что часть путевок выдается бесплатно, а стоимость остальных составляет лишь незначительную долю той суммы, в которую обходится содержание отдохнувшего хозяйству.

Материальные стимулы имеют большую силу, но рассчитывать только на рубль нельзя. Профсоюз поэтому ведет большую воспитательную работу, использует все более широкие моральные стимулы. Более 1200 работников носит высокое звание ударников коммунистического труда. А ударник это не только хороший производственник, но и человек, примерный в быту, общественник.

Большую роль в жизни коллектива играют товарищеский суд, стенная печать, которыми повседневно занимается наш рабочий.

Работники совхоза с большим интересом следили за работой III Всесоюзного съезда колхозников, ибо на съезде обсуждались вопросы, касающиеся всех работников сельского хозяйства. Государство оказывает нам все большую помощь техникой, удобрениями, все больше средств отпускается на производственное, жилищно-бытовое и культурное строительство на селе.

Осуществляя свою роль школы коммунизма, профсоюзы будут и дальше мобилизовать людей на самоотверженный труд, добиваться того, чтобы вкладываемые в развитие сельского хозяйства средства быстрее давали полную отдачу.

В. ШМУККЕР,
председатель рабочкома совхоза им. Моссовета.

МАССОВЫМ ТИРАЖОМ

Издательство политической литературы выпустило книгу «Горжество ленинского кооперативного плана. Материалы Третьего Всесоюзного съезда колхозников. Ноябрь 1969 г.».

В книгу включены: приветствие Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР Третьему Всесоюзному съезду колхозников; письмо де-

МОЛОДЕЖЬ—НАША ГЛАВНАЯ ЗАБОТА

2. СОВЕРШЕНСТВУЕМ МЕТОДЫ РАБОТЫ

(Окончание. Нач. см. в № 198)

ВАЖНО также проявлять настойчивость, исправляя допущенные новичками промахи. Два года назад «героем дня» в одном из цехов была Ира К. Имя девушки звучало буквально на каждом собрании. Несколько дней Ира не приходила на работу. В цехе забеспокоились. Визит делегации с завода нескончанно удивил ее родителей. Оказывается, точно в положенный срок она ежедневно уходила «на работу».

Чтобы помочь подростку, объединились общественность и администрация. Горячее участие в ней принял мастер Мария Ивановна Воробьева, секретарь партийной организации Андрей Семенович Потапов. Но, пожалуй, решающую роль сыграл совет молодых по работе с подростками. Девушке пришлось объяснять свои поступки на собрании сверстников, пообещав им исправиться.

Конец у этой истории хороший. Ира взяла себя в руки, неплохо работает, забыты прогулки и другие нарушения. Коллектив радует, что без отрыва от производства она успешно закончила десятый класс, а сейчас учится в одиннадцатом.

Советы молодых по работе с подростками на заводе организованы сравнительно недавно, но они уже хорошо зарекомендовали себя. В них входят комсомольцы, отвечающие за работу с новичками, специалисты производства. Они планируют, направляют и контролируют деятельность подростков. Ежемесячно на общем собрании будущих рабочих активи-

сты подводят итоги работы, разбирают случаи отставания новичков, отклонения от технологии, причины, порождающие их. Тут же намечают меры для устранения неполадок.

Работа совета не ограничивается производственной стороной. Вместе с молодежью его активисты думают, как лучше провести досуг молодежи. В выходные дни подростки сообща бывают в кино, театрах, музеях, многие участвуют в выпуске стенных газет, в художественной самодеятельности.

Такая форма работы способствует быстрейшему приобщению новичков к жизни коллектива, развивает у них чувство ответственности за дела производства.

Есть события, которые становятся вехами в жизни молодежи, определяют их дальнейший путь. Важно поэтому так проводить их, чтобы подчеркнуть значимость происходящего, оставить в памяти о нем глубокий след. Доброй традицией стало у нас посвящение подростков в рабочие.

Торжественные и взволнованные приходят они на общее собрание участка или отделения. Старшие товарищи понимающие посматривают на них. Сейчас они узнают об оказанной им большой части, о том, что их принимают в рабочую семью. В присутствии всего подразделения новичков поздравляют с успешным окончанием учебы, присвоением первого разряда и под аплодисменты присутствующих вручает памятку молодому рабочему. Она подписана четырехугольником завода и содержит краткую историю предприятия и ряд наказов.

Юноши и девушки, нарушив-

шие в период обучения производственную, трудовую или технологическую дисциплину, памятку не получают. Общественность и администрация цеха берут их под особый контроль, готовят к вступлению в рабочие.

Практически такие случаи у нас бывают редко. За два года в коллективе только один парень Григорий Рузаев после курсов обучения не получил разряда и памятки.

Слесарное дело ему давалось с трудом и пришлось получиться еще некоторое время. Помогал ему чем мог слесарь Д. Морозов.

Подростка свое мерило жизни, нередко оценка вещей и явлений у него расходится с оценкой взрослого. Поощрения, рассчитанные на зерного человека, он может принять равнодушно и наоборот. Это мы учтываем при организации социалистического соревнования молодежи. Особую популярность получило у нас соревнование за право принять участие в поездке в города-герои. Условия соревнования по плечу каждому, кому нет восемнадцати. Надо выполнять сменное задание, не иметь нарушений дисциплины, добросовестно относиться к труду, поддерживать порядок на рабочем месте. Право побывать в местах, ставших историей, предоставляется лучшим. Хочешь быть среди них — тогда хорошо учись, участвуя в общественной жизни, служи примером во всем.

Жизнь показывает, что соревнование стало хорошим стимулом для молодежи. Стремясь выполнить взятые обязательства, подростки стали более активными, повысились их интерес к производству. В этом году в

городах-героях побывали и те, кому раньше работа давалась с трудом. Например, упоминавшиеся выше Валентина Федотова и Надежда Федорович. А всего премировано путевками 40 подростков.

Большую помощь партийной организации в воспитании молодежи оказывает комитет ВЛКСМ. Под его контролем находится дальнейшее образование молодых рабочих. Комсомольцы проводят работу по направлению юношей и девушек в школу рабочей молодежи, техники, институты, комплектуют учебные группы системы комсомольско-молодежного политпросвещения.

С вечерними и сменными школами установлена тесная связь. В них учатся 116 молодых рабочих. Комсомольцы, ответственные за учебу, регулярно встречаются с классными руководителями, заведующими учебной частью, узнают об успеваемости и посещаемости товарищей. Чувствуя контроль и заботу комсомольской организации, юноши и девушки лучше занимаются. Очень хорошо ведут работу в учебном секторе Надя Кабанова, Валерий Пашенко, Нина Фомина, Юра Голосов.

Разумеется, мы далеки еще от мысли, что в воспитательной работе у нас, на заводе, все сделано, решены все вопросы. Есть и у нас просчеты, упущения. Парторганизация, партком, общественные организации хорошо понимают это, и работу по воспитанию достойной смены, настоящих строителей коммунизма будут и впредь считать одной из своих главных забот.

Б. БАЛАШОВ,
секретарь парткома
Томилинского завода
полупроводниковых приборов.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

Сейчас самое важное в деятельности общества «Здание» — активная подготовка к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. На это и направлены основные усилия первичной организации общества Института горного дела им. А. А. Скочинского.

С начала года лекторы организации прочитали свыше 800 лекций, из них значительная часть посвящена ленинской тематике. Они принимают активное участие в Ленинских чтениях. «Ленинизм и современность», «Ленинский этап в развитии философии и ее основные проблемы», «Незабываемые ленинские черты» — вот далеко не полный перечень лекций, с которыми выступают научные сотрудники института — члены общества. Проведено восемь теоретических конференций, на которых выступило около 50 лекторов первичной организации.

Для удовлетворения интереса у коллектива к вопросам международной жизни прочитано свыше 20 лекций о международном положении СССР и международном коммунистическом и рабочем движении. Особенно много слушателей собирали публичные лекции.

На состоявшемся недавно отчетно-выборном собрании первичной организации намечены меры для дальнейшего усиления идеологической работы.

Ф. ГРАЧЕВ.

В ПОМОЩЬ ПОЛИТИНФОРМАТОРАМ И АГИТАТОРАМ

ПРИМЕРНЫЕ ТЕМЫ И ПЛАНЫ ПРОВЕДЕНИЯ ПОЛИТИЧЕСКИХ ИНФОРМАЦИИ И БЕСЕД

1. Третий Всесоюзный съезд колхозников — крупное событие в жизни колхозного крестьянства, всего советского народа.

1) Победа колхозного строя в СССР — торжество ленинского кооперативного плана.

2) Основные направления и пути дальнейшего развития сельского хозяйства.

3) Новый Примерный Устав колхоза, принятый на съезде — основной закон колхозной жизни в период строительства коммунизма. Основные особенности нового Устава.

Литература:
Третьему Всесоюзному съезду колхозников. (Приветствие). «Правда», 26 ноября 1969 г. стр. 1.

Брежнев Л. И. Речь на Третьем Всесоюзном съезде колхозников. Раздел I. «Правда», 26 ноября 1969 г., стр. 1—3.

Полянский Д. С. О новом Примерном Уставе колхоза. Доклад на Третьем Всесоюзном съезде колхозников. «Правда», 26 ноября 1969 г., стр. 3—4.

Примерный Устав колхоза. «Правда», 30 ноября 1969 г., стр. 1—2.

* * *
К новым победам колхозного строя. «Правда», 29 ноября 1969 г., передовая.

3. О ходе выполнения решений XXIII съезда партии, мартовского (1965 г.) и октябрябрьского (1969 г.) Пленумов ЦК КПСС по дальнейшему подъему сельского хозяйства.

Литература:

Резолюция XXIII съезда Коммунистической партии Советского Союза по отчетному докладу Центрального Комитета КПСС. Принято единогласно 8 апреля 1966 года. М., Политиздат, 1966 г., стр. 15—17.

Брежнев Л. И. О неотложных мерах по дальнейшему развитию сельского хозяйства СССР. Доклад на Пленуме ЦК КПСС 24 марта 1965 года. Постановление Пленума ЦК КПСС, принятое 26 марта, 1965 года. М., Политиздат, 1965, стр. 41—46.

Брежнев Л. И. О ходе выполнения решений XXIII съезда и Пленумов ЦК КПСС по вопросу сельского хозяйства. Доклад на Пленуме ЦК КПСС 30 октября 1968 г. Постановление Пленума ЦК КПСС, принятое 31 октября 1968 года. М., Политиздат, 1968, стр. 52—63.

Брежнев Л. И. Речь на Третьем Всесоюзном съезде колхозников. Раздел I. «Правда», 26 ноября 1969 г., стр. 2—3.

Макеевич В. В. Речь на Третьем Всесоюзном съезде колхозников. «Правда», 29 ноября 1969 г., стр. 2—3.

4. Третий Всесоюзный съезд колхозников об основных путях дальнейшего развития сельскохозяйственного производства в СССР.

Техническое перевооружение сельского хозяйства: комплексная механизация и химизация всех отраслей колхозного и совхозного производства, мелиорация земель, специализация и концентрация сельскохозяйственного производства.

К
ЛЕНИНСКОМУ
ЮБИЛЕЮ



ЖЕНЕВА. В обществе «Швейцария — СССР» ведется большая подготовка к празднованию 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Намечается организация лекций и докладов о жизни и деятельности Ленина. Готовится обширная выставка произведений о вожде Октябрьской революции.

НА СНИМКЕ: в магазине общества «Швейцария — СССР». Почтальон Шарль Мэйлан принес письма и газеты из Советского Союза. Почту принимает секретарь общества Жюльетт Жанне.

ДОМ ТЕХНИЧЕСКОЙ УЧЕБЫ

Утвержден проект на строительство в Люберцах Дома технической учебы. Современное трехэтажное здание поднимется в районе станции Мальчики. Первый камень фундамента строители заложат в 1970 году.

В Доме технической учебы будут все условия для работы различных кружков и секций технического творчества молодежи нашего города и района.

Д. КУЛЬКОВ.

УЧЕБА НАРОДНЫХ ЗАСЕДАТЕЛЕЙ

На очередном занятии университета правовых знаний при Люберецком народном суде А. И. Игнатова. Затем выступил народный судья Г. П. Рассказов, который привел случаи из судебной практики.

В. АНТОНОВ,
народный заседатель.

ПОДГОТОВКА К ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ

Документы предстоящей в январе 1970 года переписи населения напечатаны на русском языке и 21 языке народов СССР. Вся документация разослана на места.

Об этом было сообщено участникам открывшегося 8 декабря в ЦСУ СССР совещания руководящих работников органов государственной статистики, приглашенных из всех республик, краев и областей страны. Открытие совещания, начальник ЦСУ СССР В. Н. Старовский обратил особое внимание на необходимость правильного и

четкого заполнения бланков переписи. Даже мелкие ошибки будет трудно устраниить при подготовке материалов к машинной обработке.

Очень многое поэтому зависит от квалификации работников переписи. Их потребуется примерно 800 тысяч человек. Подбор и утверждение кадров повсеместно завершены. Большинство заведующих переписными отделами и их помощников, инструкторов-контролеров и счетчиков — люди с высшим и средним образованием.

Участники совещания заступали доклады о ходе подготовки к переписи и о масштабах разъяснительной работе в связи с этим важным событием. В программу встречи включены также вопросы, связанные с разработкой итогов переписи.

(Корр. ТАСС).

ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

После продолжительной болезни скончался Александр Федорович Ворогушин, член КПСС с 1928 года.

Тогда Ворогушин работал на руководящей советской профсоюзной работе, на железнодорожном транспорте. Участвовал в гражданской и Великой Отечественной войнах.

С 1958 года Александр Федорович на пенсии, он активно участвовал в общественно-политической жизни Томилинского поссовета, был агитатором, пропагандистом, выполнял различные партийные поручения.

Светлая память о А. Ф. Ворогушине надолго сохранится в наших сердцах.

Группа товарищеск.

УСПЕХ ВЫСТАВКИ

9 декабря в Центральном выставочном зале Москвы состоялось торжественное закрытие Международной выставки художественной и документальной фотографии, посвященной столетию со дня рождения В. И. Ленина. За 35 дней ее посетило 180 тысяч человек. На выставке экспонировалось более 2650 работ. Так широко фотолиниана была представлена впервые.



БОГОТА. В Колумбии велосипедный спорт популярнее футбола. Но государство отпускает miserные средства на спортивные нужды, и соревнования фактически финансируют крупные предприятия. Поэтому гонщики обязаны рекламировать продукцию предпринимателей-покровителей, владельцы которых наживаются на этом.

НА СНИМКЕ: победитель велокросса 1969 года 29-летний Пабло Эрнандес финиширует на стадионе «Эль-Кампин». Он прошел за 64 часа 41 минуту 26 секунд расстояние в 2.378 километров (18 этапов, многие из которых проходили по горным дорогам).

Фотохроника ТАСС.

ЛЮБЕРЕЦКОЙ ФАБРИКЕ ПИАНИНО «РОДИНА»

ТРЕБУЮТСЯ: начальник технического отдела, настройщик пианино, столяр, грузчики в отдел снабжения, накладчики струн пианино и ученики, кочегары.

Обращаться: Люберцы, Октябрьский пр., 249, тел. 173-18-73, 173-19-56 или Октябрьский пр., 206, ком. 15 к уполномоченному трудовых ресурсов.

3-3

ЗАВОДУ «МОНТАЖАВТОМАТИКА»

ТРЕБУЮТСЯ: слесари по ремонту оборудования, слесари-сантехники, слесари по вентиляции, слесари-инструментальщики, шофера, слесари-монтажники КИП 3—4 разрядов, электромонтажники 2—3 разрядов, штамповщицы, заготовители на гильотиновые ножницы.

Обращаться: Люберцы, Котельническая, 22, отдел кадров или Октябрьский проспект, 206, ком. 15 к уполномоченному трудовых ресурсов.

3-5

ЛЮБЕРЕЦКОМУ КОМБИНАТУ БЫТОВОГО ОСЛУЖИВАНИЯ

ТРЕБУЮТСЯ: старший бухгалтер расчетной части, мастер-контролер, портные (по пошиву верхней мужской одежды), обувщики-допельщики, швеи-мотористки и промерщицы ткани.

Обращаться: Малаховка, Красковское шоссе, 19, или Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовых ресурсов.

1-3

Примем строительный, щебень, гравий, песок, щак, опилки в неограниченном количестве.

Обращаться: Малаховка, ул. Заречная, 24, в любое время, к. 108. Плисову.

3-3

Срочно меню в городе Обнинске трехкомнатную квартиру (45 кв. метров, 2-й этаж кирпичного дома, все удобства, балкон, телефон, комнаты изолированы) на квартиру в Люберцах или близнем Подмосковье.

Справки по телефону: 241-49-18.

Обращаться: Люберцы, Октябрьский пр., 112, отдел кадров.

3-3

СООБЩЕНИЕ

СУББОТА, 13 ДЕКАБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 9.00 Гимнастика для всех.
- 9.45 Новости.
- 10.00 «Будьте счастливы!»
- 10.30 «Музыкальный турнир городов». Аргентина — Хабаровск.
- 11.30 «Подвиги». Телевизионный турнир городов. Телевизионный народный университет.
- 13.00 Факультет науки и техники.
- 13.45 Новости.
- 13.50 Факультет культуры.
- 14.30 Телевизионный театр для детей. «Сто друзей». Кукольный спектакль.
- 15.30 В эфире — «Молодость».
- 16.30 «Зовут дорога дальние».
- 17.00 Новости.
- 17.30 Международный турнир по ручному мячу. (Мужчины). СССР — Югославия. В первом — Новости.
- 18.45 Атлас народов СССР. Чувашская АССР.
- 19.15 Цветное телевидение. «Второе дыхание». Премьера телеспектакли.
- 20.45 «Ленинград — знамя нашей эпохи». «В международной солидарности — сила коммунистов».
- 21.15 Новости.
- 21.30 «Мастера экрана». Народный артист РСФСР К. Лавров.
- 23.00 «Вечерний Ленинград». Эстрадная программа.
- 00.00 Новости. Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 16.40 Программа передач.
- 16.45 «На московской орбите».
- 17.10 «Большие композиторы — маэстро исполнители».
- 17.40 «Детство Горького». Фильм.
- 19.15 «Впервые на телекране».
- 19.45 По музеям и выставочным залам. Репортаж с выставки Б. Иогансона.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши».
- 20.30 «Веселым детям».
- 21.00 Концерт.
- 22.15 В эфире — «Молодость».
- 23.15 Московские новости.
- 23.30 Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Международная панорама.
- 19.30 «В субботу вечером». Концерт.
- 21.30 «Человек и спорт».

Редактор П. В. СПИРОВ.

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газеты «Социалистическая индустрия» и «Люберецкая правда».

На газету «Социалистическая индустрия» — до 15 декабря и «Люберецкая правда» — до 25 декабря.

«СОЮЗПЕЧАТЬ».

ЗАВОДУ ИМ. УХТОМСКОГО

ТРЕБУЮТСЯ: формовщики в литейные цехи (оплата 150—180 руб.), слесари-сборщики, токари-массовики и инструментальщики, контролеры ОТК в литейные цехи, стерженщики в литейные цехи, охранники, сверловщики, обрубщики, точильщики, лифтеры на подъемку, кочегары в газовую котельную, упаковщики, майяры.

Имеется лимитная прописка в общежитие из Московской области. Для работающих в литейных цехах в течение 2—3 лет работы предоставляемся жилье.

Однокомнатная предоставляемась общежитие.

Обращаться в отдел кадров завода или г. Люберецы, Октябрьский пр., 206, ком. 15 к уполномоченному трудовых ресурсов.

(Д).

ЛЮБЕРЕЦКОЕ ПАССАЖИРСКОЕ АВТОТРАНСПОРТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ: водителей 1-го, 2-го и 3-го классов, автослесарей всех разрядов, кондукторов, автоэлектриков.

Оплата по временно-премиальная. Средняя зарплата водителя 185 руб. Работающие обеспечиваются бесплатным проездом. Ремонтные рабочие получают бесплатные обеды. Есть маршруты, Бронницы-предприятие, Лыткарино-предприятие. Вводится форменная одежда.

Обращаться: Люберецы, Котельнический пр., 13 «а», или Люберецы, Октябрьский пр., 206, ком. 15 к уполномоченному трудовым ресурсов.

3-3

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ХИМИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ

для работы в ветсанинке, расположенной на Кожуховской Горке, ТРЕБУЮТСЯ: механик цеха, кочегары (работа на твердом топливе), эл. монтер 5—6 разр., слесарь-сантехник 5—6 разр.

Для работы на основной территории ТРЕБУЮТСЯ: кочегары (работа на твердом топливе), краскотеры (работа сдельная), тракторист на тракторе «Беларусь».

Обращаться: пос. Дзержинского, завод, тел. 173-00-01, лоб. 56-05.

3-3

УХТОМСКОМУ ЗАВОДУ МЕТАЛЛОИЗДЕЛИЙ

ТРЕБУЮТСЯ: давильщик, слесарь-водопроводчик, эл. монтер, штамповщики, анодировщики, слесарь-жестянщик, майяр, каменщик, слесарь по наладке кузнецко-прессового оборудования, инженер-энергетик, ст. бухгалтер, шофер.

Обращаться: Люберецы, ул. Инициативная, 1, или Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовых ресурсов.

3-3

Адрес редакции: г. Люберецы Октябрьский пр. 150 Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-14-72 промышленно-транспортного отдела — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной, бухгалтерии — 3-27-07. Из Москвы 17 в далее нужный номер.

Л20300 Люберецкая типография тир. 15.500 Зак. 3280